

**EDITAL N° 71/2017/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 27 DE ABRIL DE 2017**

PROCESSO SEI N° 100907210599.000002/2017-29

DOCUMENTO SEI N° 0007485

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS NO CURSO DE LÍNGUA INGLESA** - do EDITAL N° 67/2017/PVCAL - CGAB/IFRO de 19 de abril de 2017.

RETIFICAÇÃO DA LISTA DE ALUNOS INSCRITOS NO CURSO DE INGLÊS INSTRUMENTAL

**ONDE SE LÊ:**

<b>ALUNO</b>	<b>INSCRIÇÃO</b>
Adriana Cabral de Brito	<b>DEFERIDA</b>
Aldaino Bonadeu da Silva	<b>DEFERIDA</b>
Allan Caike Souza Rosa Bezerra	<b>DEFERIDA</b>
Álvaro Victor de Oliveira Aguiar	<b>DEFERIDA</b>
Antônio Brilhante de Souto Neto	<b>DEFERIDA</b>
Cláudio Lopes Rodrigues	<b>DEFERIDA</b>
Fátima Eduarda do Nascimento	<b>DEFERIDA</b>
Gustavo Catusso Balbinot	<b>DEFERIDA</b>
Ismael Bispo da Silva	<b>DEFERIDA</b>
Jéssica Evangelista Araújo	<b>DEFERIDA</b>
João Batista F. da Silva	<b>DEFERIDA</b>
Juliana Araújo Flores	<b>DEFERIDA</b>
Lucilene Venâncio de Moura Queiróz	<b>DEFERIDA</b>
Michel Rodrigo Siepamann	<b>DEFERIDA</b>

Milena Moreira Curvelo	<b>DEFERIDA</b>
Paulo Augusto ..... da Silva	<b>DEFERIDA</b>
Pedro Roberto do Carmo Oliveira	<b>DEFERIDA</b>
Ramon Silas Shockness Alfonsin	<b>DEFERIDA</b>
Roberto Lucas de Oliveira	<b>DEFERIDA</b>
Rubresson Inocência de Souza	<b>DEFERIDA</b>
Wagner Walter da Silva Queiróz	<b>DEFERIDA</b>

**LEIA-SE:**

	<b>ALUNO</b>	<b>INSCRIÇÃO</b>
01	Adriana Cabral de Brito	<b>DEFERIDA</b>
02	Aldaino Bonadeu da Silva	<b>DEFERIDA</b>
03	Allan Caike Souza Rosa Bezerra	<b>DEFERIDA</b>
04	Álvaro Victor de Oliveira Aguiar	<b>DEFERIDA</b>
05	Antônio Brilhante de Souto Neto	<b>DEFERIDA</b>
06	Cláudio Lopes Rodrigues	<b>DEFERIDA</b>
07	Fátima Eduarda do Nascimento	<b>DEFERIDA</b>
08	Gustavo Catusso Balbinot	<b>DEFERIDA</b>
09	Ismael Bispo da Silva	<b>DEFERIDA</b>
10	Jéssica Evangelista Araújo	<b>DEFERIDA</b>
11	João Batista F. da Silva	<b>DEFERIDA</b>
12	Jowelber da Silva Paixão	<b>DEFERIDA</b>
13	Juliana Araújo Flores	<b>DEFERIDA</b>

14	Lucas da Silva Resende	DEFERIDA
15	Lucilene Venâncio de Moura Queiróz	DEFERIDA
16	Michel Rodrigo Siepamann	DEFERIDA
17	Milena Moreira Curvelo	DEFERIDA
18	Paulo Augusto Lima da Silva	DEFERIDA
19	Pedro Roberto do Carmo Oliveira	DEFERIDA
20	Ramon Silas Shockness Alfonsin	DEFERIDA
21	Roberto Lucas de Oliveira	DEFERIDA
22	Rubresson Inocência de Souza	DEFERIDA
23	Wagner Walter da Silva Queiróz	DEFERIDA

Porto Velho, 27 de abril de 2017.

MARCOS APARECIDO ATILES MATEUS  
Diretor-Geral do *Campus* Porto Velho Calama  
Portaria N.º 136 GR/IFRO de 10/02/2014



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atilés Mateus, Diretor(a) Geral**, em 27/04/2017, às 18:25, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).  
Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0007485** e o código CRC **775F7F42**.

**Referência:** Processo nº  
100907210599.000002/2017-29

SEI nº 0007485